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їхніх батьків, щодо якісного оволодіння знаннями та інші). Крім вчителів за
предметами яких здається ЗНО які застосовують індивідуальний підхід, чи
пропонують репетиторство.

По-четверте, ні вчителі, ні учні, ні їх батьки не зацікавлені брати участь у
предметних олімпіадах та заходах Малої академії наук України (МАН)
внаслідок їх комерціалізації.

По-п’яте, вузи у своїй більшості розглядають сертифікат ЗНО просто як
перепустку до навчання у вузі.

ІІІ. Здобуття освіти в Україні і закордоном. Вчитися у закордонному
вузі не легше, проте з економічної точки зору, отримувати освіту вигідно лише
у тому випадку, якщо витрати (інвестиції) можна окупити. Тому велика
кількість вузів в Україні може бути оправдана лише у одному випадку - якщо
вони спрямовані на підготовку іноземних громадян. У нас навчаються за
різними даними понад 50 тис. іноземних студентів (МОН, МОЗ), при цьому ми
приймаємо усіх іноземців, які можуть заплатити за навчання. В інших
європейських країнах (зокрема, Німеччині, Польщі та ін.), де також навчаються
іноземці, критерієм здібності до навчання виступають знання, а не гаманець.

Тому й українські випускники шкіл, порівнявши умови вступу у
провідних Київських вишах, обирають європейські. Адже з непоганим знанням
англійської мови можна отримати освіту в польському або словацькому вузі, а
споріднені слов’янські мови можна вивчити за півроку - рік. При цьому
навчання в такому вузі коштує дешевше, а отриманий по закінченні диплом
відкриває доступ до роботи у будь-якій європейській державі. Доречи, наші
студенти, які навчаються у вузах Польщі та Словаччини у своїй більшості
характеризуються як старанні та здібні до навчання, багато з них здобувають
гранди та стипендії.

Висновок: сьогодні реформування вищої освіти повинно відбуватися з
урахуванням викликів сьогодення - конкурування, як вітчизняних, так і
іноземних вишів за абітурієнта, бо боротьбу з явищем «відтоку мозків»
оголошувати безглуздо. Єдиний вихід - створення в країні умов для реалізації
творчого потенціалу молоді, що можливо за наявності розвиненої та
високотехнологічної економіки, адже за слабкої економіки завжди буде відплив
інтелекту і кадрів. Тільки створивши гідні умови для навчання власним
студентам ми зможемо надавати освітні послуги й іноземним студентам, таким
чином зміцнюючи і розвиваючи власну систему освіти.

АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ОБ’ЄКТІВ ОПТИМІЗАЦІЇ
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В АКАДЕМІЇ

А.П. Ліпін, І.М. Шипко

Підготовка висококваліфікованих фахівців для певної сфери
промисловості включає виконання так званого «соціального замовлення», тобто
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магістр має бути в належній мірі підготовлений до виконання роботи
відповідно до вимог даного виробництва, володіти досягненнями науки й
техніки в області своєї спеціальності, а також враховувати перспективи їх
розвитку. Щоб навчити цьому майбутніх фахівців, викладачі академії повинні
володіти не лише досягненнями науки й техніки читаної дисципліни, але й
використовувати рекомендації педагогічних та психологічних дисциплін.

Ефективність навчального процесу залежить від великої кількості
чинників, серед яких, важливе значення мають такі, як бажання студентів
вивчати дану науку, так звана «мотивація», підготовленість студентів,
організація учбового процесу на кафедрі, якість лекцій і лабораторних занять,
систематичність занять студентів вдома, форма контролю і таке інше.

Підвищити ефективність можна шляхом дії на окремі ланки
педагогічного процесу, наприклад, підсилити поточний контроль або збільшити
наочність шляхом використання технічних засобів. Проте отримати значні
результати можна лише в тому випадку, якщо розглядати процес навчання як
комплексну проблему і оптимізувати усі складові даної системи, знаходячи
резерви для інтенсифікації на всіх етапах навчання.

Аналіз постановки навчального процесу у вузі дозволяє намітити
наступні основні об’єкти для його оптимізації: 1) силабус; 2) «мотивація»
вивчення даної дисципліни; 3) лекції; 4) лабораторні роботи; 5) науково-
дослідна робота студентів; 6) навчально-дослідницька робота; 7) контроль за
роботою студентів на протязі семестру; 8) самостійна робота студентів.

Кожен з перерахованих об’єктів дослідження може бути вибраний як
тема, або навіть цілий комплекс для науково-педагогічного дослідження. Проте,
при вивченні будь-якого з перерахованих об’єктів необхідно враховувати вплив
останніх, тобто, розглядати навчальний процес в комплексі як систему.

Наприклад, недостатньо якісно розроблений силабус ускладнить читання
лекцій і може знизити інтерес студентів до науки, що вивчається. Оскільки в
типовій програмі міститься лише перелік тих основних питань, які підлягають
засвоєнню студентами даної групи спеціальностей (наприклад, магістрів-
механіків), то в силабусах необхідно враховувати особливості вузької
спеціалізації майбутнього фахівця. Розробка силабуса вимагає від викладачів
також уміння відбирати матеріал, відмовляючись від тих розділів, які не
відповідають досягненню поставленої мети.

Враховуючи мотивації вивчення студентами певної дисципліни важливо
підтримувати їх інтерес до предмету протягом усього періоду навчання. Це
залежить як від вмісту і значущості курсу, так, і в значній мірі, від майстерності
викладача.
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